



# 树枝快断了,停在树下的面包车眼看要遭殃—— 警民齐出手 危险绕车走



绘图 王明 吴芳

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

**市民来电:**28日下午,市民王先生途经老城区金业路时发现,有一棵柳树的树枝快断了,这根树枝有手腕那么粗。柳树下停了一辆面包车。担心面包车被树枝砸到,在没有找到车主的情况下,王先生拨打了110报警。

**还原现场:**据王先生介绍,28日16时,他在金业路东侧

看到一棵快要“断臂”的柳树。柳树树冠上有一根手腕粗的树枝快断了。不巧的是,树下停了一辆银灰色的面包车。

热心的王先生询问路边多家商户后,仍没找到车主。眼看这根树枝就要断裂坠落了,王先生赶忙拨打了110。

正在附近巡逻的老城派出所巡防大队七中队的4名民警赶到现场,并查询到了车主信息。虽找到了车主的联系方式,

但车主的电话一直处于关机状态。为尽快让这辆车脱离险境,民警决定徒手将车推走。

一名民警说,当日,他们费了九牛二虎之力,才将这辆面包车推到了5米开外的地方。

就在民警推车之时,负责该路段绿化养护工作的市绿化工程管理处第四绿化队工作人员也赶到了,他们及时将树枝砍了下来。

(王女士获线索奖50元券)



乘客遗落购物卡  
好心的姐送上门

## 城市表情 鼓掌

□记者 徐翔

**市民来电:**“真没想到这位好心的姐会亲自把卡送到我家。”昨日,70岁的孙女士打来热线电话称,她将两张共价值1200余元的购物卡落在了出租车上。幸亏好心的姐杨女士捡到后,将卡送到了她家。

**还原现场:**昨日上午,家住南昌路顺驰城的孙女士在九都路南昌路口附近的农贸市场买完菜后,拦了一辆出租车回家。到家后,孙女士发现钱包内装的两张购物卡不见了。孙女士推测,可能是她下车付钱时,把卡掉在了出租车上。

两张卡里共有1200多元,孙女士说,当时,她觉得不会有主动把卡还给她,所以,她也没打算寻找。这时,门铃响了,开出租车的的姐出现在孙女士眼前。“大妈,这是不是您的卡?”的

姐把卡交给孙女士。

原来,的姐杨三连将孙女士送到家后,又拉了一名乘客。那名乘客下车后,杨三连整理车上铺的脚垫时,发现了掉在车上的购物卡。杨三连拿起卡一看,一张上标有1000元字样,一张上标有500元字样。杨三连说,当时,有乘客拦车,但她怕孙女士找不到卡担心,就没拉那名乘客,转头向孙女士所在的小区驶去。

通过小区保安,杨女士找到了孙女士的家。拿到失而复得的购物卡,孙女士非常激动。



洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,选取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占据了60%以上。



- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3 元/月,不收 GPRS 流量费
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3 元/月,不收 GPRS 流量费